11Iro

HAms: Pukappo
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.05.2011 18:57:12

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 30.05.2011 21:37:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/226687/answer/226723




9TO maneKko He caMBIM JTydLIni crioco0 1 6e30mMacHbIM C1ocob TeueHus IpexaeBpeMeHHOM
3IKyNAUUN. Y HETO Macca OCJIOKHEeHU!U U M060YHEIX 9pdekToB. OOpaTUTECh K aHAPOJIOTY, U g
yBepeH OH CMOXKeT nofgo0paTh BaM 6onee 6e3onacHoe U 3GGEKTUBHOE JIeUeHHE.



